



**Embassy of Japan  
in the Kyrgyz Republic**

## **Мастер-класс по рисованию манга от г-жи Каору МОРИ**

3 октября 2022 года в рамках Месяца Японской культуры «Japan Month», посвященного 30-летию установления дипломатических отношений между Японией и Кыргызской Республикой, Посольство организовало «Мастер-класс по рисованию манга от г-жи Каору МОРИ», который прошел в Кыргызско-Японском центре человеческого развития (KRJC).

Мори-сенсей является автором манги "Истории невесты", где она описывает богатую историю и культуру Центральной Азии. Кроме того, Мори-сенсей является автором официального логотипа в честь 30-летия установления дипломатических отношений между Японией и странами Центральной Азии, активно участвуя в продвижении двусторонних дружественных отношений.

Во время мастер-класса для кыргызстанских фанатов манга Мори-сенсей продемонстрировала базовую технику создания персонажей и сценария манги, используя карандаш, ластик, перо и тушь. Также в процессе каждый участник смог задать вопросы, поделиться впечатлениями и знаниями о манга, показать свои работы и услышать полезные наставления.

Данный мастер-класс был проведен при поддержке МИД Японии, KRJC, JICA в целях содействия культурному обмену между двумя странами.

